

Sundby-Hvorup Boligselskab; Afd. 32

Bestyrelsesmøde : Referat af møde den 9.april 2024

Til stede : Henriette, Pia, John, Johannes og Hans Jørn (ref)

Pkt. 1 : Orientering om Rundgang i afd. 32

Pkt. 2 : Parkeringssituationen

Pkt. 3 : Fastlæggelse af indhold i Afdelingens folder April 2024

Pkt. 4 : Div.

Ad pkt. 1 : HJN orienterede kort om rundgangen med teknisk afdeling der skete mandag den 8. april 2024. TA lovede at fremsende referat af de omtalte forhold som vil blive rundsendt når det er modtaget.

Johannes påpegede at skridsikringsstriberne på trappetrin i tårnene er meget ødelagte og bør udbedres, hvilket herved er påtalt efterfølgende.

Ad pkt. 2 : Mads fra TA der er med i bestyrelsen i grundejerforeningen oplyste at Grundejerforeningen har fremsendt klage til kommunen om de manglende P-pladser ved det nye byggeri på/ved Anders Nielsens Vej.

Ligeledes oplyste Mads at der efter oplysninger modtaget fra Kommune og Politi kun vil være muligt at lave 2 nye P-pladser på vore arealer samt at de overslagsmæssigt ville koste omkring kr. 20.000 pr. p-plads. Bestyrelsen valgte på denne baggrund at skrinlægge disse tanker, idet det ville resultere i huslejeforhøjelser og ikke væsentligt forbedre p-situationen.

Der er enighed om at medtage en opfordring i den næste afdelingsfolder om at familier med mere end en bil fremdeles placerer bil(er) ud over den første på vores gæsteparkering samt at gæster der laver besøg af længere varighed opfordres til at benytte gæsteparkeringspladserne.

Ad pkt. 3 : Følgende punkter medtages i den folder der går i trykken her i april måned :

- Udskiftning af komfur og emhætte – tekst HJN.
- Pludseligt opståede skader uden for kontorets åbningstid – henvendelse til **skadeservice** og ikke firmaet Nordelektro med hvem vi ikke har nogen aftale – tekst HJN.
- Affaldshåndtering – tekst Henriette
- ”Løb mellem Husene” – tekst Henriette
- Sommerudflugt og – fest – tekst Pia/Henriette

Ad pkt. 4 : Intet

Hermed sluttede mødet.

